



MESTNA OBČINA KRANJ

Oddelek za razvoj in investicije

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07

Datum: 16.junij 2009

ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podana na 26. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik g. Matevž Kleč:

- prosil je, da se do naslednje seje pripravi opis vrednosti in odstotek izvršenosti investicij, ki so bile na sejo posredovane svetnikom.

ODGOVOR:

INVESTICIJA	STANJE INVESTICIJE
Savska cesta	Za gradnjo kanalizacije, obnovo vodovoda in rekonstrukcijo Savske ceste je bila sklenjena pogodba za del investicije v višini razpoložljivih sredstev proračuna 2009. Do konca maja je bilo izvedenih 34,26 % pogodbenih del. V primeru, da bodo arheološko raziskovalna dela potekala v predvidenem obsegu, bosta do konca julija zgrajena kanalizacija in vodovod, kar bo omogočilo priključitev stanovanjskih blokov Sotočje. Dela pri rekonstrukciji ceste so v delnem zaostanku zaradi ponovnega preverjanja možnosti izvedbe dodatnega pločnika in s tem drugačnega obsega del na opornih zidovih in priključkih na Sejmišče. V mesecu aprilu 2009 je Upravna enota Kranj zahtevala II. dopolnitev vloge za izdajo gradbenega dovoljenja za novo cestno povezavo Njivica-občinska meja: - popravek seznama navedenih zemljišč - izvedeno - projekt dopolniti z digitalnim delom - izvedeno
Cesta Njivica – občinska meja	

	<ul style="list-style-type: none"> - grafično prikazati prestavitev visokonapetostnega daljnovoda - izvedeno - pridobiti stavbno pravico za gradnjo od ARSO-vodotoki: v tem primeru tu vodotoka ni več, je pa še vedno vrisan v mapno kopijo - Izdano je dokazilo o pravici graditi - pridobiti pravico lastnika za prestavitev daljnovoda - služnostna pogodba overjena dne 17.06.2009 - Dopolnitev naj bi bila izvedena dne 18.06.2009, gradbeno dovoljenje pa pridobljeno v sredini julija 2009. <p>Izvajalec in nadzor sta že izbrana.</p>
Gosposvetska ulica	<p>Na odseku od zdravstvenega doma do Stošičeve ulice so končana vsa dela z izjemo finega asfalta. Trenutno dela potekajo na odseku od zdravstvenega doma do Kidričeve ulice. Rok za dokončanje del je konec julija. Obračun poteka po gradbeni knjigi, kar pomeni, da je obračunanega približno $\frac{3}{4}$ pogodbenega zneska.</p>
Cesta Tenetiše – Trstenik	Z deli smo pričeli v petek, 12.6. Rok za dokončanje del je 2 meseca.
Cesta R2/410 Golnik Kranj	Projekt za izgradnjo pločnika Goriče - Golnik na desni strani v dolžini 910m, ob državni cesti je izdelalo Cestno podjetje Kranj.
Tavčarjeva ulica	Zaradi zahtevnosti posega sta izdelani dve varianti, kateri sta bili predloženi KS Goriče in KS Golnik. Trenutno še čakamo odgovor. Po sprejetju odločitve bomo nadaljevali s postopki.
Tomšičeva ulica	Dela se bližajo zaključku. Potrebno je urediti še odsek od tržnice do Pošne ulice ter na koncu celotno ulico asfaltirati s finim asfaltom. Rok za dokončanje del je konec julija. To operacijo delno financira EU.
Cesta Drulovka – Breg	Dela se bližajo zaključku. Potrebno je urediti še odsek med Gasilskim trgov in Roženvensko cerkvijo ter na koncu celotno ulico asfaltirati s grobim in finim asfaltom. Rok za dokončanje del je konec julija. To operacijo delno financira EU.
Gorenjesavska cesta	Dela so zaključena, približno 2 meseca pred rokom. Trenutno poteka končni obračun in prevzem izvedenih del.
Krožišče na dnu Jelenovega klanca, Jelenov	Z deli bomo pričeli predvidoma v mesecu septembru. Pred tem je potrebno še izvesti celotno javno naročilo. Trenutno se pripravljajo popisi del, ki bodo osnova za izvedbo postopka za izbor izvajalca.
	Razpis za izvajalca je v toku, trenutno poteka:

<p>klanec, Stritarjeva ulica, Gregorčičeva ulica, obnova dela Koroške ceste</p>	<ul style="list-style-type: none"> - priprava javnega naročila za gradbeni nadzor, - pridobivanje zemljišča od Gorenjske banke, - izbira arheologa
<p>Obnova ulic mestnega jedra-2. faza: Trubarjev trg (v primeru uspešnega kandidature na 5. Razpisu za razvoj regij), Cankarjeva ulica, Glavni trg, Poštna ulica, Vodopivčeva ulica, most čez Kokro, dostop do rovov)</p>	<p>Natečaj je že zaključen, naročeni so projekti PZI za obnovo ulic, PGD in PZI za dostop do rovov.</p>
<p>Komunalna infrastruktura Struževo</p>	<p>Gradnja je v zaključni fazi in bo v juniju dokončana predvidoma v pogodbeni vrednosti. Prosta sredstva so namenjena nakupu zemljišča za bodočo ureditev ceste.</p>
<p>Komunalna infrastruktura Dnulovka – Zarica</p>	<p>Trenutno stanje investicije je sledeče:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pridobljeno je gradbeno dovoljenje - v teku je javni razpis za izbiro izvajalca gradnje. Ponudbe bomo prejeli do pričetka meseca julija in napravili izbor izvajalca. - izgradnja je predvidena v obdobju avgust –september 2009
<p>Rekonstrukcija Layerjeve hiše</p>	<p>Projekt prenove Layerjeve hiše je zahteven tehnološko kot rokavno. Prav zaradi tega smo takoj po prejemu sklepa o sofinanciranju projekta s strani Ministrstva za kulturo, izdelali preveritev izvedljivosti projekta, s katero je bilo ugotovljeno, da je projekt izvedljiv.</p> <p>Za izvajanje prenove objekta je bilo že v letu 1997 izdano enotno gradbeno dovoljenje, na podlagi katerega so bila že izvedena nekatera najbolj nujna dela, ki so preprečila propadanje in porušenje. Izvedena so bila tudi vsa arheološka izkopavanja in izdelane konzervatorske smernice skupaj s konzervatorskim načrtom.</p> <p>Zaradi prilagoditve projekta zahtevam razpisa za sofinanciranje javne kulturne infrastrukture so bili že izdelani novi načrti prenove na podlagi katerih je bil izveden postopek za oddajo javnega naročila za gradbena, obrtniška in inštalaterska dela ter konzervatorsko restavratska dela pri adaptaciji Layerjeve hiše v skladu z veljavno zakonodajo. Postopek izbora izvajalcev del je bil zaključen 11.maja, ko se je iztekel rok za vložitev revizijskih zahtevkov. Vsi dosedANJI postopki so bili izvedeni v predvidenih rokih.</p> <p>Pogodbi z izvajalcem sta bili podpisani dne 19.05.2009. Formalna primopredaja gradbišča pa je</p>

	<p>bila v ponedeljek 25.05.2009. Trenutno vsi postopki in dela tečejo v skladu s predvidenim terminskim planom, kar omogoča zaključitev del v septembru in pravočasno izstavitvev zahtevkov na Ministrstvo za kulturo.</p>
<p>Obnova gradu Khiselstein - Grajska stavba (Muzejsko razstavni prostori, v pritličju gostinski objekt</p>	<p>Za operacijo Grad Kieselstein – kompleks je bil 11.06.2009 na SVLR posredovan 2. zahtevek za povračilo stroškov. Izvajajo se gradbena, inštalacijska in restavratska dela. Rušenja so v večini zaključena, očiščeni oboki zasuti z glinoporjem, poteka betoniranje tlakov. Krovnska dela so v zaključevanju. Elektro in strojno inštalacijska dela potekajo po planu. Dela na gradu bodo po terminskem planu predvidoma zaključena do 18.12.2009. Na portalu javnih naročil je objavljen razpis za dobavo in montažo muzejske opreme. Odpiranje prispelih ponudb bo 29.06.2009. Zaradi specifičnosti opreme se izdelava in priprava opreme začne že 18.08.2009. Izvedba dobave in montaže muzejske opreme bo predvidoma potekala od 17.10.2009 do 16.03.2010. Končni prevzem opreme je predviden 22.03.2010</p>
<p>Ureditev pristave med Lovskim dvorcem in grajskim poslopjem - Letno gledališče</p>	<p>Na prireditvenem prostoru so v zaključevanju izkopi in izvedba ravnih pasovnih temeljev. Dela bodo predvidoma zaključena 01.12.2009. Na portalu javnih naročil je objavljen razpis za dobavo in montažo tehnološke opreme odra. Odpiranje prispelih ponudb bo 30.06.2009. Izvedba dobave in montaže tehnološke opreme bo predvidoma potekala od 30.08.2009 do 16.03.2010. Končni prevzem opreme je predviden 22.03.2010.</p>
<p>Lovski dvorec (muzejski upravni prostori, manjša večnamenska dvorana)</p>	<p>Dvorec je bil poodran, trenutno poteka odstranitev ostrejša. Injektiranje sten je zaključeno. Dodatna izkopavanja - ZVKD, potrebna zaradi talnega grejta in posledično večje globine izkopa so se v preteklem tednu zaključila. Dela na Knedljevem vrtu do prejema pisnega mnenja ZVKD-ja zaustavljena. Pismeno mnenje naj bi predvidoma prejeli še ta teden. Jutri poteka ogled brežine z g. Grosom, za definiranje števila kavem in obsega del na brežini. Dela na Lovskem dvorcu bodo predvidoma zaključena 22.12.2009. Na portalu javnih naročil je objavljen razpis za dobavo in montažo notranje opreme. Odpiranje prispelih ponudb bo 01.07.2009. Izvedba dobave in montaže tehnološke opreme bo predvidoma potekala od 30.08.2009 do 16.03.2010. Končni prevzem opreme je predviden 22.03.2010</p>
<p>Tribuna Vzhod v okviru Športnega centra Kranj</p>	<p>Projekt izgradnje tribune v okviru športnega centra je zaključen. Z dnem 16. 06. 2009 imamo že pridobljeno uporabno dovoljenje.</p>
<p>Obnova podružnične šole v Žabnici</p>	<p>Obnova podružnične šole v Žabnici se nahaja v zaključni fazi in sicer se za investicijo že pridobiva uporabno dovoljenje. To naj bi bilo pridobljeno do meseca avgusta 2009. Projekt je sofinanciran s strani Ministrstva za šolstvo in šport. Zahtevek za črpanje sredstev je bil</p>

<p>Nova stavba Osrednje knjižnice Kranj (Globus)</p>	<p>ministrstvu je bil posredovan v tem tednu. Projekt se nahaja v fazi priprave dodatka k pogodbi.</p>
<p>Obnavljanje osnovnošolskih objektov (v skladu z DIIPi)</p> <ul style="list-style-type: none"> • sanitarije OŠ France Prešeren • sanitarije OŠ France Prešeren - PŠ Kokrica • sanitarije Simon Jenko • sanacija podov, talnih oblog OŠ Stražišče • sanacija podov, talnih oblog OŠ France Prešeren - PŠ Kokrica • sanacija podov, talnih oblog OŠ Helena Puhar • sanacija stavbnih lupin OŠ Predoslje • sanacija stavbnih lupin OŠ Stražišče • sanacija stavbnih lupin OŠ Matije Čop • sanacija kuhinje OŠ France Prešeren • ureditev ograj ob vseh OŠ, kjer to še ni urejeno <p>Obnavljanje objektov vrtcev (v skladu z DIIPu)</p> <ul style="list-style-type: none"> • preureditev sanitarne enote za otroke I. starostnega obdobja v vrtcu Čebelica 	<p>Obnove osnovnošolskih objektov so v fazi priprave, tako da se bodo lahko izvedla v času šolskih počitnic.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Obnova je v fazi priprave investicije - Obnova je v fazi priprave investicije - Obnova je v fazi priprave investicije - Obnova se nahaja v fazi priprave investicije - Obnova se nahaja v fazi priprave investicije - Obnova se nahaja v fazi priprave investicije - Izvajalec je že izbran - Izvajalec je že izbran - Izvajalec je že izbran - Obnova je v fazi priprave investicije - Obnova je v fazi priprave investicije <p>Obnova vrtcev, ki je v pristojnosti javnega zavoda »Kranjski vrtci«, se izvajajo in bodo realizirana skladno s sprejetim planom.</p>

<ul style="list-style-type: none"> • izdelava pokrite terase za otroke I. starostnega obdobja v vrtcu Ostržek • preureditev vhoda za otroke I. starostnega obdobja v enoti Mojca • preureditev prostorov za nove oddelke v enotah Najdihojca in Ostržek • preureditev enega prostora za novi oddelek v enoti Mojca – GTV • ureditev prostorov za 2 oddelka v OŠ Matije Čopa • ureditev prostorov za 3 oddelke v prostorih na Likozarjevi ulici 22 • igrala za na igrišča pri stavbi oz. enoti Ciciban na Likozarjevi in OŠ M.Čop • menjava azbestne strešne kritine v enoti Živ Žav • preureditev sanitarnih enot za otroke II. starostnega obdobja v enoti Čebelica • menjava pločevinaste strešne kritine in oken v enoti Sonček nakup korbija 	
<p>Parkirišča v okviru krajevnih skupnosti</p>	<p>KS Jošt: V teku pridobivanje ponudb za pohodniško parkirišče. Predvidena izgradnja se planira v avgustu 2009. KS Huje: V teku je priprava sklepa in povabila k oddaji ponudbe. Izgradnja se planira za mesec</p>

	<p>september 2009.</p> <p>KS Zlato polje: izvajalec je bil izbran, izgradnja se bo pričela v mesecu juliju.</p> <p>KS Planina: Izvajalec del je v fazi izbora, izgradnja se bo izvedla v mesecu septembru.</p> <p>Trenutno se izvajajo se ogledi in dokončna usklajevanja s predstavniki krajevnih skupnosti. Večji del načrtov igrišč je prav tako že izdelanih. Prve postavitve ali dopolnitve igral se pričnejo izvajati v mesecu juliju.</p> <ul style="list-style-type: none"> - KS Kokrica - izvajanje del v toku - KS Predoslje - pridobivanje ponudb za izbor izvajalca v toku - KS Trstenik – čakanje na izvedbo geodetske izmere v toku - KS Stražišče – odpiranje ponudb za izbor izvajalca - KS Čirče – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Stružovo – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Podblica – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Kokrica – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Mavčiče – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Golnik – investicija v pripravi - KS Trstenik – pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Goriče – dela se izvajajo <p>KS Britof – dela se izvajajo</p>
Otroška igrišča	
Pokopališča	
Domovi Krajevnih skupnosti	
Obnove občinskih cest po programu krajevnih skupnosti	<ul style="list-style-type: none"> - KS Trstenik –meteorna kanalizacija - pridobivanje ponudb za izbor izvajalca - KS Trstenik cesta Verlič: v izvajanju - KS Predoslje –cesta Orehovlje-Suha: izvajalec je izbran - KS Tenetiše-izgradnja pločnika ob državni cest-pridobivanje projektne dokumentacije je v toku - KS Primskovo – sanacija mostu Rupenščica- projekt se nahaja v finančni preveritvi - KS Bitnje – širitev nevarnega odseka pri cerkvi-izbor izvajalca je v teku - KS Trstenik-avtobusno postajališče Pangersica -izbor izvajalca je v teku - KS Huje-tlakovanje Župančičeva-zaključna faza izbora izvajalca - KS Podblica-cesta skozi vas - v izvajanju - KS Besnica-cesta pod Gozdom -zbiranje soglasij lastnikov - KS Jošt- ceste Jošt -izbor izvajalca je v teku

	<ul style="list-style-type: none"> - KS Zlato polje - pločnik - priprava popisov del - KS Bratov Smuk-tlakovanja poti -izbor izvajalca je v teku - KS Besnica- pot slap Šum - pridobivanje zemljišč - KS Struževno- Obnova sprehajalnih poti -izbor izvajalca je v teku - KS Bitnje- cesta 1-3 -izvajalec izbran - KS Mavčiče- meteoma kanalizacija-čakamo soglasja lastnikov zemljišč - KS Zlato polje-ograja šola -izvajalec izbran
Bleiweisova cesta	Izdelana je idejna rešitev.
Hafnerjeva pot, Križnarjeva pot	<p>Stanje investicije je sledeče:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pridobljeno je gradbeno dovoljenje - podpisana je pogodba o opremljanju za 1. fazo gradnje – izgradnja te faze je predvidena v obdobju avgust – oktober 2009 - za 2. fazo izgradnje je potrebno izvesti javni razpis za izvajalca (junij – avgust 2009); gradnja je predvidena v obdobju september 2009 – februar 2010
cesta Agromehanika - Hrastje	Odkup zemljišč je v toku.
Rekonstrukcija čistilne naprave	Idejni projekt je že narejen, prav tako tudi celovito poročilo o vplivih na okolje. »Feasibility study« je v izdelavi. V izdelavi je prav tako tudi pogodba za izdelavo investicijske dokumentacije in vloga na razpis za črpanje kohezijskih sredstev. Izvlečke tehnične dokumentacije smo oddali tako SVLR (Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalni razvoj) kot tudi na MOP (Ministrstvo za okolje in prostor). Do 1.8.2009 bomo pripravili in oddali vlogo za kohezijska sredstva. V državnem proračunu so že zagotovljena sredstva v sorazmernem deležu.
Vrtec Čira Čara – obnova objekta	Projekt obnove vrta ČIRA ČARA se trenutno nahaja v fazi pričetka priprave projektne dokumentacije. Izbranega imamo izvajalca za pripravo in izdelavo projektne dokumentacije IDZ in IDP, ki bo skladno s sprejetim proračunom izdelal dokumentacijo.
Skalica in Ulica Tajane Odrove – komunalna infrastruktura	Zaradi pritožbe na gradbeno dovoljenje se gradnja kanalizacije in obnova vodovoda ni pričela. Obstaja minimalna možnost porabe preostalih predvidenih sredstev do konca leta kar pomeni, da se bo gradnja vsaj delno zamaknila v leto 2010.
Kokrški breg – Huje – komunalna infrastruktura	V letošnjem letu je predvidena pridobitev gradbenega dovoljenja, prosta sredstva pa so namenjena plačilu preostalih odškodnin za pridobitev služnosti.
Zlato Polje Sever – komunalna	V letošnjem letu je potrebno dopolniti projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje,

infrastruktura	ki bo ob zagotovitvi sredstev v letu 2010 omogočilo izvedbo del.
Povezavni Senčurski kanal – komunalna infrastruktura	Za pridobitev gradbenega dovoljenja je v teku sklepanje služnostnih pogodb in izdelava projekta PGD, kar naj bi bilo v letošnjem letu dokončano. Pričetek gradnje bo tako mogoč v prihodnjem letu.
Zgornje Bitnje Žabnica prva faza – komunalna infrastruktura	V teku je pridobivanje služnostnih pravic gradnje za sekundarno mrežo in dokončevanje projektne dokumentacije tako, da bo prihodnje leto možen pričetek gradnje primarnega voda in sekundarnega omrežja v Zg. Bitnjah.
Veliki hrib – komunalna infrastruktura	Sklepajo se služnostne pogodbe in vzporedno s tem nadaljuje izdelava projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja. Gradnja v letošnjem letu ne bo mogoča.
Čirče – komunalna infrastruktura	Sklepajo se služnostne pogodbe, nakar bo potrebno še dopolniti in dokončati projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja. Pričetek gradnje je predvidoma mogoč v drugi polovici leta 2010.

mag. Marko Hočevar
Vodja oddelka za razvoj in investicije




Damijan Perne, dr. med. spec. psih.

ŽUPAN

zanj

Bojan Homan
PODŽUPAN

